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Uvod 

 
Namen priročnika je podati navodila za uporabo sistema za upravljanje učenja (SUU), kako 
dostopati do e-tečajev, objavljenih v SUU-ju, kako uporabljati forum, reševati kvize in kako 
spremljati osebni napredek pri uporabniškem profilu. 
 
Sodelujoči v projektu CIA2SFM smo ustvarili tečaj "Teorija in praksa trajnostnega gospodarjenja z 
gozdovi" in ga objavili na spletu, kjer je javno dostopen. Tečaja se lahko udeleži kdor koli – edini 
pogoj je, da si ustvarite uporabniški račun. 
 

Prva stran 
 

Naslov SUU-ja je e-learning.irmo.hr. Uporabniški vmesnik je lahko v različnih jezikih, v spustnem 
meniju izberimo slovenščino. 
 

 
 

 
Prijava 

Na glavni strani si lahko ogledate seznam razpoložljivih tečajev. Če želite začeti s tečajem, 

morate biti prijavljeni v SUU. Če uporabniškega računa še nimate, ga lahko ustvarite s klikom 

na spodaj označeno povezavo:
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Za ustvarjanje računa je med drugim pomemben tudi e-poštni naslov: 

 

 
 

 

Da bi končali ustvarjanje novega računa, sledite povezavi v potrditvenem sporočilu, ki ste ga prejeli 

na vneseni e-naslov. Ko kliknete povezavo, se vam bo pokazala potrditev tudi v SUU. Zdaj se lahko 

prijavite z novim računom. Po prijavi lahko vstopite v tečaj.
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Vstop v tečaj 
 

Da bi vstopili v tečaj, prosim izberite: Teorija in praksa trajnostnega gospodarjenja z gozdovi. 
 

 
 
 

V naš tečaj se lahko prijavite sami, in sicer s klikom na gumb “Vpiši me”: 
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Navigacija 

Po vpisu v tečaj se uporabniku prikažejo trije stolpci: V levem stolpcu so naslednja polja: 

Navigacija, Nastavitve, Dejavnosti, Moji tečaji in Moja priznanja. V glavnem, srednjem stolpcu 

so prikazane vsebine tečaja. Ta prikaz se spreminja glede na izbrane možnosti, npr. E-knjige o 

gojenju gozdov. Na desni strani so polja: iskanje po forumih, zadnje objave, prihajajoči dogodki 

itd. 

 

 

S klikom na katero izmed povezav, označenih na zgornji sliki, lahko direktno dosežete kateri koli 

del tečaja - tako ni potrebe za dolgotrajno premikanje po strani.
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Profil študenta 

Preden začnemo z učenjem, uredimo svoj profil: 
 

 
 
 
Na povezavi “Uredi profil” lahko uredite svoj profil in vnesete svoje osebne podatke, npr. nastavite sliko, 
dodate podatke o stiku itd.: 
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Če se želite vrniti na tečaj, lahko uporabite povezavi “Domov” ali “Moji predmeti”: 
 

 
 

Pregled uporabnika (študenta) 

Za naloge, ki jih je potrebno opraviti med tečajem in za ocene, ki jih študent prejme, je na strani 

povezave na glavni strani dostopno poročilo uporabnika: 
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Naloge 
 
Ko najdete želeno temo in preberete predgovor teme, poiščite nalogo. Če ni nobene naloge, lahko preberete 
material in opravite preizkus znanja. 
 

 

 
Vsebina naloge je pogosto vidna (kot v tem primeru). Če ni, kliknite na dodelitev, če si želite ogledati vsebino. 
 
Preberite vsebino naloge in sledite navodilom. 

  



Sodelovanje za inovativen pristop pri usposabljanju za trajnostno gospodarjenje z gozdovi (CIA2SFM) 

Page 9 of 15 

 

 

Forum 

Običajno je prva naloga, da se na forumu predstavite.  

Kliknite na forum. 

 

 
Če ste prvi, ki ste vstopili v forum, kliknite Dodaj novo temo razprave. Ali pa, če želite dodati še kakšno drugo 
temo za razpravo v tem forumu, uporabite ta gumb 
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Tukaj lahko napišete nekaj o sebi. Ko končate, kliknite “objavi”. 
 

 
 

Če želite pregledati objavo nekoga drugega, kliknite na ime objave. 
 

 
 
Kliknite na “Odgovor” za odgovor na objavo. 
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Ponavljanje – reševanje testov 

 
Če želite sodelovati pri testu, izberite (kliknite na) Test v izobraževalnem gradivu. 
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Ko kliknete na gumb “Poskusi kviz zdaj”, se odpre novo okno z možnostjo. Kliknite gumb, da 
pričnete z reševanjem kviza. 
 

 
 

 

 
Prikazal se bo test. Odgovorite na vprašanja, da dokončate test. 
Uporabite orodno vrstico »NAVIGACIJA PO KVIZU«, če želite slediti vprašanjem in morebitnemu preostanku 
časa za reševanje. 
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Za prehod na naslednje vprašanje oz naslednjo stran, kliknite gumb “Next page” (naslednja stran). Tako 
boste lahko nadaljevali z reševanjem testa. Za vrnitev na prejšnje vprašanje oz prejšnjo stran, kliknite gumb 
“Previous page” (prejšnja stran). 
 

 
 
 

 
 
Ko končate reševanje testa, kliknite gumb »Končaj poskus…«. 
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Ko končate reševanje testa, se prikaže povzetek testa. Kliknite »Odddaj vse in zaključi«, da ocenite 
svoj poskus. Prav tako se lahko vrnete k reševanju testa s klikom na gumb »Nazaj na reševanje«. 

 
 

 
 
 
Potem, ko kliknete gumb, » Oddaj vse in zaključi«, boste zaprli test in ne boste več mogli spremeniti 
vaših odgovorov. 
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Preberite pregled svojega testa. Če ste odgovarjali na vprašanja, ki jih je treba oceniti s strani 
mentorja , boste prejeli oceno s časovno zakasnitvijo. Vaša ocena in drugi statistični podatki so 
označeni na spodnji sliki. 
 

 
 
 

 
Kliknite »Končaj pregled« na koncu testa, v spodnjem desnem kotu strani, da prejmete povzetek vašega 
poskusa. 
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Ko kliknete »Končaj pregled«, vas bomo preusmerili na povzetek vaših poskusov. S klikom na 
gumb „Ponovni poskus kviza“ lahko znova poskusite rešiti test. 

 
 

 


